KoHcnekT YPOKa MaTemMmaTuKku B 3 Knacce

Tema: YMHOXXeHne Ccymmbl Ha YMCno

Lenun:

MO3HaKOMUTL C Pa3ANYHbIMMU cnocobamm YMHOXEeHNA CYMMbI ABYX C/1araeéMbiX Ha KaKoe- nmbo
YNCNIO0 4Hepe3 opraHn3auunto I'IOI/ICKOBO-VICCJ'IE,CI,OBaTeﬂbCKOI7I AeATeNbHOCTU yHalunxca.

Pa3BunBaTb CNOCOBHOCTb K aHa/IM3Y; N1IaHUPOBAHMIO y4ebOHbIX AencTBUiA, GOPMUPOBATL YMEHUE
pewaTtb NpUmepsbl, 3a4a4u. Pa3sneaTtb HabaAaTeNbHOCTb, BHUMaHME, NaMATb, MaTeEMaTUYECKYHO peyb,
KOMMYHMKATUBHbIE HABbIKW.

BocnuTbiBaTb NO3HaBaTe/IbHbIM UHTEPEC K Npeamerty, ntoboBb K poAHOMY Kpalo.

YuyebHble MaTepuansi:

YyebHUK «MaTemaTrKa.3 Knacc», KapTOUYKM C MNaHOM UCCNeL0BaTeNbCKOW PaboTbl.

Xopa ypoka

1.0PTAHU3ALIMOHHBLIA MOMEHT (BKAtoueHMe aeTeit B AeATENbHOCTb, YTO HYXKHO ANA YCMeLHOMN
paboTbl HA YPOKe, NoXKenaHue yaaun).

2.AKTYAZIU3ALLMA ONOPHbIX 3SHAHWUM.

MaTtemaTnyeckasa pasmuHka.

-A ceiyac Hac *aeT pabora.

MNepen Bamun 3a4aHMA YCTHOTO cYeTa.

CyeTt «uenodkom»:  2x50 80:4 (10+3)x2



100:5 90:30 (6+3)x2

40x2 100:50

3x20 20x5

- I'IpquTaﬁTe Bblpa*XeHnA nocneaHero CcToNbUKa MaTeMaTUYECKMM SI3bIKOM.

3.NMOCTAHOBKA TEMbI, YYEBHOW 3AZAYWN. LLENENONATAHUE.

- Ecnv 3Haewb TBepA0 Tabanuy yMHOXKEHHUS,

TO CYMMY Ha YMC/I0 YMHOXMLWb 63 COMHEHMS.

3HaMKa NpaBKAa NOMOXKET Ham y3HaTb,

Y106 3a4a4un cnocobamu pa3HbIMW Mbl MOTIX peLlaTb.

- CerogHs Ha ypoKe Mbl MO3HAKOMUMCA...(y4EHUKM camMn GOPMYIMPYIOT TEMY YPOKa).

4.0OTKPbITUE HOBOI'O 3HAHUA.

1) MpakTnyeckas pabota B rpynnax (B rpynnax no 4 yesnosekKa).

lpynna paboTaeT c N1aHOM MCCNEA0BaTE/IbCKON AeATENIbHOCTH.

Ha pgocke: (6+3)x2

- YTO 3HAUUT, YMHOXKUTb CYMMY 6 M 3 Ha 2?(YMHOMNTb Ha 2 — 3TO 3HAYMUT, B3ATb 3Ty CYMMY ABa pa3a).

- BO3bMM1TE KPYXKKM PasHOro LiBETA M BbINOKMTE Ha NapTe cymmy 6 M3. CKO/IbKO pas HY}KHO B3ATb 3Ty
cymmy? (2 pasa)



- NonoxKnTe Ha NapTy BO BTOPOM psAg, KPYKKK, YTOObI NpeacTaBUTb 3Ty CYMMY BTOPOM pas.

- A Tenepb NogyMainTe, KaK BbIUMCAUTb MOMKHO PasHbIMKM cnocobamm 3To BbiparkeHue. (ObcyKaeHue B
rpynnax, 3anucb peLueHus).

- Kak cnpasuauchb ¢ 3aAaHMGM?

Ha pocke: (6+3)x2=9x2=18

(6+3)x2=6x2+3%x2=12+6=18

- CHayana cocumTaNm KpacHbIe 1 3eNeHbIe KPYKKN B NMEPBOM PALY, PE3YNbTAT YMHOXUAM Ha 2.

- CHavana cocunTanm, CKONbKO KpPaCHbIX KPYXXKOB BCero, notTom, CKOJ/1IbKO 3e/1eHbIX KPpY>XKOB BCero, a
3aTeM pe3ynbTraTbl CIOKUNN.

- KaK HasbliBatoTcs umcna 6 n 3? (cnaraemble) MpoyTute 3Ty 3anNncb MaTeMaTUYECKUM A3bIKOM.

(Hago nepBoe cnaraemoe 6 yMHOXWTb Ha 2, BTOPOE c/laraemoe 3 YMHOXKUTb Ha 2, @ pesy/bTaTbl
C/IOXKMUTb.)

- MOI’IO,EI,LI,bI! Bbl HaWAM NPaBUIO YMHOMXEHMNA CYMMbl Ha YMCIO.

2)PaboTa ¢ y4ebHMKOM.

- Npegnarato nposepuTh cebs. MpounTaitTe Nnaparpad Ha cTp.6 yuebHMKa.

- Y70 Bbl MOXKETE CKa3aTb O HaLLMX BbIBOAAX? (Mbl paccy»k4anu npasubHO.)

5. KOMMEHTUPOBAHWE PELUEHNA TEKCTOBbIX 3AAAY, NCMOJ/1Ib3OBAHUE PA3HbIX CNOCOBOB
PELLUEHUA.

- 3agayva Nel (cTp.6)



3anucaTtb ABa cnocoba pelueHuns 3agaun. (Pabota B nape)

KonnekTMsHan nposepkKa.

1 cnocob. 1) 2+1=3(py6.) cTouT YaliHas napa(4awwka u 6a4ue)

2) 3x2=6(py6.) cTOAT 2 YawKM 1 2 6aoaLa

2 cnocob. 1) 2x2=4(py6.) cToAT 2 YaLKK

3) 1x2=2(py6.) cToaT 2 604U

4) 4+2=6(py6.) cTOAT 2 YawkKM 1 2 baogua.

- KaKoWi cnocob Ha Bal B3rnsg pauMoHanbHblin? (MepBblid, TaM TObKO ABa AeNCTBUA.)

-CamocToATeNbHO COCTaBbTe BblpaXKeHUA K oboum cnocobam peweHuna.

(2+1)x2=6 2x2+1x2=6

- Kakolt gonkeH 6bITb BONPOC 334341, € Obl OHA pellanach TakK:

(2-1)x2=2

(Ha ckonbKo pybneit yalukm gopoxe 6aoaeu? baoaua geliesne YaiHbIX YalleK?)

6. CAMOCTOATE/IbHAA PABEOTA C CAMOIPOBEPKOW B K/IACCE.

- Ne1(2) — PewwnTb 33434y, BbibpaB NOHpPaBMBLUMICA cnocob.

- Ne2 — Kak HanTn nepnmeTp ¢urypbi?



- N23 — JIuct KoHTpOoAnA Ha AocCKe.

7.©0OPMUPOBAHUE CUCTEMbI 3HAHUA. NOATOTOBUTE/IbHAA PABOTA 1717 YCBOEHUA
CNEAYIOLWETO MATEPUANA.

- CocTaBbTe 3aga4um nNo Bblpa*KeHNAM:

(2+5)x3 3x(2+5)

8. NTOTOBAA PEDJIEKCUA.

- focturav uenm ypoka?

- Y10 NoHpaBmiIOCh Ha ypoKe? YTo Obln0 TpyaHbIM?

9. JOMALLUHEE 3AJAHUE:

cTp.7, Nol; pebychl.



